

# ŠKOLSKÝ ČASOPIS

## VITA

ročník: tretí šk. rok 2023/2024



### Vyberámz:

- Na slovíčko s ...
- Hra svetiel, tvarov a farieb
- Veľká noc u kaderníčok
- Bartender Cup
- Valentín u kozmetičiek
- Valentínska kaviarnička
- Ikonografy
- Šikovné ruky
- Erasmus+ (Španielsko, Litva, Grécko)
- MDŽ v Trojlístku
- Odborná exkurzia



# ÚVOD

Milí čitatelia,

držíte vo svojej ruke nové číslo nášho školského časopisu. Opäť sme si pre Vás pripravili veľa toho, čo sa udialo od Vianoc v našej škole.

Prajeme Vám príjemné čítanie!



*redakčný tím*

## NA SLOVÍČKO S ... MIRIAM BOCO - ZIGOVOU



### Môžete sa nám v krátkosti predstaviť?

*Narodila som sa v Ružomberku, tu som navštevovala aj gymnázium. Študovala som na Ekonomickej škole v Bratislave, odbor obchod a marketing. Mám 12-ročnú dcéru Lilien a žijem s priateľom 🐶 v domčeku na kopčeku.*

### Čo Vás viedlo k tomu vybrať si učiteľské povolanie? Byť učiteľkou bola práca Vašich snov?



*V podstate som dlho nevedela, kým vlastne chcem byť. Obdivujem ľudí, ktorí od detstva majú svoj profesijný cieľ a idú si za ním. Ja som sa niekoľko rokov hľadala.*

*Počas štúdia a po vysokej škole som pracovala v reklamnej agentúre. Táto práca bola naozaj zaujímavá, ale časovo veľmi náročná a stresujúca. Tak som si začala hľadať prácu, ktorá nebude vyžadovať pracovať aj počas Vianoc. V jednej škole súrne hľadali učiteľku nemeckého jazyka, a tak som začala pôsobiť v Lubochni. Táto práca ma dostala. Keďže som vyštudovala ekonómiu, lepšie uplatnenie som našla v Spojenej škole. Učenie ma baví a naplňa, dobíja pozitívnou energiou.*

*S prestávkou učím takmer 20 rokov. Rozhodnutie stať sa učiteľkou som nikdy neolutovala.*

### **Čo robíte vo svojom voľnom čase?**

*Asi moja najobľúbenejšia záľuba je čítanie. Spisovatelia Dostojevskij, Remarque, Hemingway sú moja srdcovka.*

*Keď prečítam nejakú úžasnú knihu, ako napríklad Malý život, Hana alebo Ôsmy život, tak všetkých presviedčam, aby si ju prečítali tiež.*

*Veľmi rada cestujem. Obzvlášť ma teší spoznávať mestá a ich kultúru. Obdivovanie diel v galérii, dobré miestne jedlo a voňavá káva, to ma dokáže odreagovať od všetkých problémov a stresov. Moja srdcovka sú mestá Viedeň a Rím, ale krásne zákutia som našla aj v Paríži. Najzaujímavejší bol pre mňa Bangkok. Z prímorských miest sa chcem určite vrátiť do Saint-Tropéz.*

*Zo športových aktivít ma neoslovilo bicyklovanie a behanie. Milujem plávanie a lyžovanie. Skôr ma stretnete v kaviarni, ako na túre. Mám rada, keď sa môžem rozprávať so svojimi kamarátkami o kultúre, ale aj o politike, o našich deťoch. Som obklopená úžasnými, múdrymi ženami, ktoré ma podporujú vo všetkom.*



## Čo je pre Vás v živote najdôležitejšie?

*Najdôležitejšia pre mňa je moja rodina, v nej nachádzam pochopenie, pokoj a podporu. Moja dcéra a partner sa môžu na mňa tiež vždy spoľahnúť.*

*Keďže mám za sebou dosť turbulentný život, dôležitý je pre mňa humor, nebrať sa až tak vážne. Odľahčiť zábavou bežné dni. Humor je dôležitý v osobnom, ako aj v pracovnom živote.*

Na záver môj obľúbený vtíp:

*„Aký je rozdiel medzi orlom a krtkom? Žiadny. Obidvaja žijú v zemi, ...teda okrem orla.“*



*Erika Zjarová a Linda Slavkovská*



## HRA SVETIEL, TVAROV A FARIEB

Žiačky odboru kaderník z III. F sa zúčastnili zaujímavého školenia v Martine. Školenie im prinieslo mnohé nové poznatky. Kaderník Saverio Palma, umelecký riaditeľ akadémie BES Miláno, im predviedol svoju kreatívnu prácu, inovatívny prístup a svoj netradičný štýl pri vytváraní nových účesov.



Výsledky jeho práce sú nádhernou hrou svetiel, tvarov a farieb.



*Miriám Bubelková*

## ERASMUS+ KAUNAS, LITVA

Víta vás Kaunas, drahokam Litvy! Choďte na prechádzku po starom meste s jeho úchvatnými pamiatkami alebo objavujte



kreatívne štvrte, kde pulzuje živý umelecký dych. Toto pôvabné mesto, ktoré sa rozprestiera na brehu rieky Nėmen, je zárukou nezabudnuteľných zážitkov, histórie až po modernú kultúru.

Je miestom s mnohými tvármi. Kaunas nie je len mesto, je to príbeh, ktorý sa odohráva každým krokom. Už ste ochutnali tradičné litovské jedlo? Kaunas Vás pozýva na lahodné chuťové dobrodružstvo.



Nezabudnite tiež navštíviť miestne trhy, kde sa miešajú vône čerstvého ovocia, ručne vyrobených suvenírov a miestnych delikates. A ešte jedna zaujímavosť: Náš riaditeľ nedávno navštívil Kaunas a nadchol sa jeho krásou a bohatou históriou. Jeho príbeh je len ďalším príkladom toho, ako Kaunas dokáže očariť každého, kto ho navštívi.

# VELKÁ NOC U KADERNÍČOK

(trochu netradične)

Aj naše žiačky v odbore kaderník, pod vedením svojej majsterky Mgr. V. Kmeťovej sa pripravujú na blížiacu sa sviatky Veľkej noci – veď posúďte sami.



*redakčný tím*



## EXKURZIA

Žiaci v študijnom odbore manažment regionálneho cestovného ruchu sa zúčastnili so svojou vyučujúcou exkurzie v Liptovskom Mikuláši. Spoločne navštívili Slovenské múzeum ochrany prírody a jaskyniarstva, expozíciu Tatrin a Žiadosti slovenského národa.



*redakčný tím*

## MDŽ V TROJLÍSTKU

Žiačky tretieho ročníka odboru kozmetik navštívili penzión Trojlístok, kde ich už vo veľkom očakávaní vítali „naše babky“. Dievčatá skrášlili ich tváre a pripravili na krásny medzinárodný deň žien. Boli veľmi láskavé a za našu prácu sme boli odmenené milým úsmevom. Tešíme sa na ďalšie stretnutie.



*MOV Bc. D. Borošová*

## ERASMUS + GRANADA, ŠPANIELSKO

Dve čerstvé absolventky hotelovej akadémie Lea Bystričanová a Sára Kuricová vycestovali v novembri 2023 na 6-mesačnú prax do španielskej Granady. Pracujú v reštaurácii na pozíciách čašník a kuchár. Dievčatá absolvujú prax v rámci Dlhodobej vzdelávacej mobility v OVP (ErasmusPro).



*redakčný tím*

# MAJSTROVSTVÁ OKRESU SŠ VO VOLEJBALE

Dňa 08. 03. 2024 hostili priestory našej telocvične volejbalové družstvá žiakov stredných škôl. Organizačne toto podujatie zastrešilo Centrum voľného času Elán.

Okrem toho, že sme ako škola poskytli priestory, zároveň sme postavili družstvo, ktoré nás na tomto podujatí vzorne reprezentovalo.

Konečné poradie:

- 🥇 Gymnázium sv. Andreja
- 🥈 Gymnázium štátne
- 🥉 Bilingválne gymnázium
- 🍷 Spojená škola
- 5. Obchodná akadémia
- 6. Stredná zdravotnícka škola Márie Terézie Schererovej
- 7. SOŠ polytechnická



*redakčný tím*



## EXKURZIA ZŠ V NAŠEJ ŠKOLE

Prvý týždeň po vianočných prázdninách tretiaci ZŠ Dotyk Ružomberok absolvovali zaujímavú exkurziu v našej škole.



Dozvedeli sa základné informácie o šití, zoznámili sa s rôznymi strojmi, naučili sa nové slová. Okrem toho si vyskúšali módnú prehliadku a domov si odniesli voňavé výrobky, na ktorých výrobe sa podieľali aj oni sami.



*redakčný tím*



## ZA DVERAMI CUKRÁRNE (fotoreportáž)



*redakčný tím*

## ŠKOLENIE VLASOVEJ KOZMETIKY HAIR COMPANY

To, že v dnešnej dobe je potrebné sa neustále vzdelávať, vedia aj žiačky z III. F triedy Nina Sárená a Lucia Babicová, ktoré sa dňa 05. 03. 2024 zúčastnili ako modelky školenia Hair Company v Liptovskom Mikuláši. Na dievčatách ukázali technologický postup Air touch s použitím novinky Green Matcha melír. Vďaka obsahu zeleného čaju, uhorkového oleja a iných aktívnych zložiek sú tak vlasy chránené pred vysušením. Na druhej modelke ukázali techniku zosvetlenia vlasov Balayage. Veríme, že získané vedomosti využijú vo svojej praxi.



*redakčný tím*

## BARTENDER CUP 2024

Stredná odborná škola obchodu a služieb Martin v spolupráci so SkBa opäť usporiadala medzinárodnú barmanskú súťaž Turiec International Bartender Cup. Tohto roku súťažili v kategórii „Bartender’s choice“ žiaci piateho ročníka hotelovej akadémie Tomáš Hudek a Filip Jusko pod vedením Mgr. Miroslavy Hrabušovej.

Silnú konkurenciu tvorilo 33 študentov z Cypru, Španielska, Čiech. Tomáš a Filip použili svoje originálne drinky „Spicy Valentine“ a „Spicy Fall“.

Časový limit na ich prípravu bol 6 minút. Porotu v ňom okrem techniky, chute a vzhľadu ich drinkov očarili aj originálnym servisom.

Tomáš Hudek získal bronzové pásmo a Filip Jusko sa tešil zo strieborného umiestnenia. Gratulujeme k úžasnému výkonu a ďakujeme za skvelú reprezentáciu našej školy!



*Melanie Heider*

## VALENTÍN S KOZMETIČKAMI

Deň Svätého Valentína sme v našej škole oslávili rôzne. Naše talentované žiačky z I. B – odbor kozmetik, si pripravili krásny make-up s valentínskou tematikou.



Mali možnosť zapojiť svoju kreativitu a vylepšiť si svoje skúsenosti.

Strávili spoločne tento deň lásky a získali mnohé nové zručnosti z praxe.



*Diana Martinčeková*

## VALENTÍNSKA KAVIARNIČKA



*Deň svätého Valentína,  
lásky čas on pripomína.  
Srdiečko maj otvorené,  
pre cit lásky stvorené.  
Lásku daruj každý deň,  
možno splníš iným sen.*



Aj takto vyzeral Valentín v Spojenej škole v Ružomberku vďaka Študentskému parlamentu, ktorý pripravil pre svojich pedagógov a žiakov valentínsku oslavu. Mohli si posediť pri šálke plnej sladkostí, lásky, a taktiež si mohli zakúpiť výborné valentínske koláčiky z našej školskej cukrárne. Ďalšou z možností bola aj školská pošta, kde mohli žiaci a učitelia poslať milý odkaz a urobiť niekomu v škole radosť.



*Karolína Barčiaková*



## IKONOGRAFY ODBOROV



Ako ste si mohli všimnúť, s novým pánom riaditeľom prišli aj nové ikonografy pre našu školu. Všetky študijné odbory aj učebné odbory dostali „nový šat“. Poznáte ich všetky a viete ich zaradiť k jednotlivým odborom v našej škole?



Vyhlasujeme súťaž pre tých, ktorí správne priradia čísla ikonografov k názvom odborov. Odpovede posielajte na **edupage: Jarabová Zuzana** do 02. 04. 2024. V stredu 03. 04. 2024 prebehne losovanie a traja so správnymi odpoveďami budú ocenení.

(CUKRÁR, HOTELOVÁ AKADÉMIA, ČAŠNÍK – SERVÍRKA, STYLING A MARKETING, MANAŽMENT REGIONÁLNEHO CESTOVNÉHO RUCHU, HOTELOVÁ AKADÉMIA, KOZMETIK, KUCHÁR, ODBORNÉ UČILIŠTE)

*Laura Šrobárová*

## ŠIKOVNÉ RUKY

Žiak prvého ročníka odboru kaderník Dominik Bočkaj sa veľmi rýchlo oboznámil s kaderníckou profesiou.

Ukázal svoje zručnosti pri strihaní pánskych strihov, no nie sú mu

cudzie ani iné kadernícke činnosti. Pod dohľadom dodržiava bezpečnosť pri práci, techniku predvedenia, strih nožnicami a elektrickým strojčekom, celkovú kreativitu a finálny styling. Vykonáva ich s láskou a nadšením, čo ho posúva vpred. Budeme ho naďalej podporovať v jeho kreativite a šikovnosti.



*MOV V. Kmeťová*

## EXKURZIA V GATE, a. s.

Naše žiačky II. B, III. B a IV. A odboru styling sa zúčastnili exkurzie v miestnej firme Gate, a. s.

Mali jedinečnú príležitosť nahliadnuť do zákulisia módného priemyslu a spoznať prácu stylistov, fotografov a marketingových špecialistov.

Exkurzia prebiehala v troch fázach:

1. Produktové oddelenie: Žiačky sa prešli medzi najnovšími kolekciami oblečenia, doplnkov a dozvedeli sa o procese výberu a nákupu tovaru.



2. Fotoštúdio: Vyskúšali si prácu modeliek a stylistov pri fotení produktov pre e-shop a marketingové materiály.

3. Marketingové oddelenie: Oboznámili sa s fungovaním marketingu, e-shopu Gate, a. s., s tvorbou kampaní a s prácou s influencermi.



Okrem teoretických informácií si žiačky vyskúšali svoje zručnosti aj v praxi. V mini úlohách navrhovali outfity, fotili produkty a tvorili marketingové kampane.

Exkurzia bola pre žiačky veľkým prínosom. Získali cenné skúsenosti z praxe a upevnili si svoje vedomosti o stylingu a módnom priemysle.

Niektoré žiačky dostali aj ponuku na absolvovanie stáže v Gate, a. s., čo im umožní ďalej rozvíjať svoje talenty a zručnosti.

Ďakujeme firme Gate, a. s., za skvelú príležitosť a za inšpiratívny deň!



*Ing. M. Babečková, Mgr. S. Kivoňová*



# NOVÝ PROPAGAČNÝ MATERIÁL

Ako ste si mohli všimnúť, na našej školskej facebookovej stránke pribudol nový, zmodernizovaný propagačný materiál. Zaujme pekným farebným vizuálom s tematickými fotkami.

<p><b>HOTELOVÁ AKADEMIA</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>3-ročné štúdium</li> <li>matúria aj vracny list</li> <li>športovci, tréneri, manažéri</li> <li>amatérske súťaže, turnaje, futbal</li> <li>moderne trendy v gastronómii</li> <li>slávnosti, slávnostná príprava jedál</li> <li>prárodné a slávnostné občerstvenie</li> <li>miestne nápoje, ľahké občerstvenie</li> <li>prárodné</li> <li>dua svetové jazyky</li> <li>možnosť získať domáca a zahraničné certifikáty - barista, somelier, bartman...</li> </ul>	<p><b>SLEZBY V CESTOVNOM RUCHU</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>4-ročné štúdium</li> <li>matúria</li> <li>organizácia kongresov a zájazdov</li> <li>spoločenské služby</li> <li>ekonomické a manažérske znalosti</li> <li>angličtina</li> <li>angličtina v odborných oblastiach</li> <li>dua svetové jazyky</li> <li>prárodné znalosti - práca v tíme</li> <li>etická práca</li> <li>certifikáty - animátorský, sprievodcovský</li> </ul>	
		<p><b>KOZMETIK - VIZÁŽISTA</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>4-ročné štúdium</li> <li>matúria aj vracny list</li> <li>odborné procedúry a estetikovská práca pre dámy aj pány</li> <li>design, vecné, špeciálne</li> <li>špeciálne procedúry a vizáž</li> <li>špeciálne ošetrovanie</li> <li>masáže, tréningy a ruky</li> <li>špeciálne etiketa</li> <li>špeciálne znalosti</li> <li>ekonomické znalosti</li> </ul>
<p><b>STYLING A MARKETING</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>4-ročné štúdium</li> <li>matúria</li> <li>štyling, estetika, móda</li> <li>viac a podrobné na odborných a design</li> <li>marketing, reklama, propagácia, fotografia</li> <li>etiketa a diplomacia</li> <li>obchodná komunikácia</li> <li>ekonomika a podnikanie</li> <li>dua svetové jazyky</li> <li>prárodné znalosti</li> </ul>		<p><b>KADERNÍK - KADERNÍČKA</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>3-ročné štúdium</li> <li>vracny list</li> <li>štyling a parské služby a styling</li> <li>štyling, medicína, estetikovská</li> <li>propagácia vizítiv</li> <li>nové trendy a kaderníctvo</li> <li>štylingové nástroje</li> <li>vlasové poradenstvo</li> <li>prárodné znalosti</li> <li>dua jazyky</li> <li>športovci znalosti</li> <li>štyling a štyling a certifikáty</li> </ul>



**CUKÁR - CUKÁRKA**

- 3-ročné štúdium
- vracny list
- čistota, hygiena, koláč, torty, muffiny, zmrzlina, občerstvenie
- fantázia, tvorivosť, estetika
- slávnosti, slávnostná príprava jedál
- prárodné znalosti
- ekonomika a podnikanie
- dua jazyky, príprava na podnikanie
- štyling a certifikáty



**KUCHÁR - KUCHÁRKA**

- 3-ročné štúdium
- vracny list
- barista a slávnostné jedlá
- teplá aj studená kuchyňa
- estetická a moderná úprava jedál
- ekonomické znalosti
- prárodné znalosti
- zákklady vstolovania
- štylingové nástroje
- dua jazyky
- príprava na podnikanie
- štyling a certifikáty

Môžete si prečítať, aké rôzne odbory sa dajú v našej škole študovať a dozviete sa o nich základné informácie a zaujímavé fakty.

**ČAŠNÍK - SERVIRKA**

- 3-ročné štúdium
- vracny list
- odborné znalosti v jednoduchej, štylingovej a slávnostnej oblasti
- zostavenie jedálneho lístka a menu
- komunikácia s hosťom
- špeciálne etiketa
- prárodné znalosti - miešanie nápojov
- barbovanie, štylingovanie
- dua jazyky, ekonomické znalosti
- štyling a certifikáty - barista, somelier, bartman...

**SPOJENÁ ŠKOLA RÚZOMBEREK**

**OBCHODNÁ PREVÁDZKA**

- 3-ročné štúdium pre záujmy na štylingových štúdiách
- vracny list
- prárodné znalosti v gastronómii
- štylingové technológie servisu a občerstvenia
- prárodné znalosti
- štyling

**ČO TÁ V NAŠEJ ŠKOLE ČAKÁ?**

- Moderné vybavené priestory
- Kvalitná škola s údržbou a majstrov odborných výcvikov
- Zahraničná praca, Erasmus+
- Rôzne súťaže, podujatia, zručnosti
- Viacjazyčnosť
- Spolupráca s partnerskou školou v zahraničí
- Aktívny školský parlament
- Školský psychológ a podporový tím
- Inkluzívne učenie
- Atmosféra v štylingových štúdiách
- A okrem učenia i veľa zábavy...



Vanesa Jantošová

## KURZ GÉLOVÝCH NECHTOV

Žiačky prvého ročníka odboru kozmetik absolvovali dňa 4. 3. 2024 kurz gélových nechtov. Školiteľka Mgr. Lucia Bajcúrová im v prvej časti vysvetlila teóriu. V druhej časti všetky žiačky za pomoci školiteľky skúšali na modelkách nechty prakticky. Kurz absolventky veľmi bavil a tešia sa na ďalšie zdokonaľovanie.



*Bc. Denisa Borošová*

## ERASMUS+ VÝHERNÉ LOGO

Dňa 13. 2. 2024 bola vyhodnotená súťaž o najlepšie logo na ďalších päť rokov pre Erasmus aktivity v našej škole. Do súťaže som sa zapojil aj ja, Martin Bujňák, žiak 3. ročníka hotelovej akadémie. Veľmi som sa potešil, keď moje logo zvíťazilo.



*Martin Bujňák*

## DEŇ UČITEĽOV

28. marec sa u nás považuje za sviatok všetkých pedagógov. Je spätý s menom učiteľa národov - Jana Amosa Komenského. Tento veľký pedagóg sa svojou pedagogickou činnosťou a názormi zaradil medzi významné osobnosti v dejinách myslenia. Bojoval za poskytnutie vzdelania ľuďom bez rozdielu pohlavia, rasy a sociálneho postavenia. Bol hlboko presvedčený o tom, že dobrá škola robí človeka lepším. V jeho ideách, humanizácii a





demokratizácii školy pokračujú učitelia i dnes. I napriek tomu, že prežívajú dobu, ktorá školstvu príliš nepraje, záleží im na tom, aby pripravili do života schopných a vzdelaných ľudí.

Prácu učiteľa si vedia však mladí ľudia oceniť, až keď dospejú. Vtedy skutočne ohodnotia vzťah, ktorý k nim učitelia mali.



Povolanie učiteľa nie je ľahké. Vyžaduje veľa trpezlivosti, ochoty, pochopenia a lásky k deťom. Je to práca, ktorú nemôže vykonávať hocikto. zahrňuje veľa úsilia, lebo dáva každému jedincovi spoločnosti nové poznatky, informácie, pretvára ich pevné vedomosti, návyky i praktické zručnosti. Každý z nás by si mal vážiť svojich učiteľov. Čo všetko pre nás robia v škole pre vzdelávanie, ale zároveň rady do našich životov po škole.

*Bibiana Kortišová*



## ERASMUS+ ATÉNY, GRÉCKO

Naši maturanti sa pripravovali na mobilitu v Grécku, kde svoju prax absolvovali v cestovnej agentúre. Pred odchodom absolvovali niekoľko



seminárov: jazykový, kultúrny, ekologický a informačný.

Popri vzdelávaní v cestovnej agentúre Joytours objavovali krásy Atén.

Hodina angličtiny v aténskej strednej škole im rozšírila obzory a zistili, ako funguje výučba v bežnej gréckej strednej škole.



*Adriana Pavelicová*

Atény, pomenované po bohyni Aténe, predstavujú nielen hlavné, ale aj najväčšie mesto Grécka. Odhaľujú očarujúci pohľad do



minulosti aj súčasnosti bežného života Aténčanov. Počas putovania cez tieto úchvatné miesta, prostredníctvom cestovnej agentúry Joytours, mali naši štvrtáci možnosť

objavovať bohatstvo tohto kozmopolitného centra. Oblasť Psyri s jej bohatou históriou a rozmanitou ponukou barov a tradičných reštaurácií očarila každého z nich. Nesmeli vynechať ani prechádzku nákupnou ulicou Ermou, prístav Pireus alebo kamenistú pláž Flisvos.

Naši štvrtáci boli taktiež na prechádzke parkom pod Akropolou, ktorá sa stala neodmysliteľnou súčasťou ich pobytu. Miestni obyvatelia sú milí a pohostinní, čo žiakom dodalo pocit domova.



*Alexandra Lacová*

# ÚŽASNÉ FLAMBOVANÉ PALACINKY

Som žiačkou III. A triedy a chcem sa podeliť o moju novú získanú zručnosť.

So svojou triedou sme sa na školskej praxi naučili flambovať palacinky plnené chutným lekvárom.

Čo je flambovanie?

Je to spôsob dokončenia jedál horúcim alkoholom,

čo znamená aromatizovať jedlo alkoholom.



Takéto úžasné jedlo si môžete pripraviť aj vy sami doma. Trieda III. A vám s tým veľmi rada pomôže.

*Natália Buvalová*

### Jazyková úprava:

Mgr. Martina Jadroňová

Mgr. Lucia Líšková

### Autori príspevkov:

Ing. Zuzana Jarabová

Mgr. Viera Kmeťová

Bc. Denisa Borošová

Žiaci III. A triedy

### Redakčná rada:

Ing. Zuzana Jarabová

Žiaci III. A triedy

Ing. Monika Babečková

Mgr. Sylvia Kivoňová

### Grafická úprava:

Ing. Zuzana Jarabová

**Prajeme Vám požehnané  
veľkonočné sviatky!**

redakčný tím

